
 

    

ΟΛΟΙ ΣΘΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΙ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΘ, ΜΑΗΙ ΜΕ ΣΟ ΠΑΜΕ, ΝΑ ΑΠΑΝΣΘΟΤΜΕ ΜΕ ΜΙΑ 
ΦΩΝΘ, ΜΕ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΣΟΤ MONOΠΩΛΙΑΚΟΤ ΟΜΙΛΟΤ ΚΑΙ ΣΘΝ ΚΤΒΕΡΝΘΘ ΟΣΙ: 

 ΕΧΟΤΜΕ ΣΘ ΔΤΝΑΜΘ ΝΑ ΤΠΕΡΑΠΙΣΟΤΜΕ ΣΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑ 

 ΔΕ ΘΑ ΔΕΧΣΟΤΜΕ ΝΑ ΠΛΘΡΩΟΤΜΕ ΕΜΕΙ ΣΙ ΤΝΕΠΕΙΕ ΣΘ ΚΑΠΙΣΑΛΙΣΙΚΘ 
ΚΡΙΘ 

τον πόλεμο που μασ κιρυξαν θ κυβζρνθςθ, ο ΕΒ και θ Ε.Ε., που κζλει να ςαρϊςει εργαςιακά – 
αςφαλιςτικά και μιςκολογικά δικαιϊματα, το ΠΑΜΕ μπαίνει μπροςτά να οργανϊςει τθν απάντθςθ ςτα 
ςχζδιά τουσ, μαηί με ταξικζσ Ομοςπονδίεσ – Εργατικά Κζντρα και ωματεία. Ο εργοδοτικόσ και δικομματικόσ 
ςυνδικαλιςμόσ ςε ΓΕΕ – ΑΔΕΔΤ όχι μόνο δεν πρόκειται να αντιδράςει, αλλά κα βάλει και πλάτθ να 
περάςουν αυτά τα μζτρα. Σο ΠΑΜΕ με ταξικι ςυνζπεια, κόντρα ςε όλεσ τισ κυβερνιςεισ που εξυπθρετοφν 
τθν πολιτικι του κεφαλαίου, καλεί όλουσ ςε Απεργία ςτισ 17 Δεκζμβρθ.  
ΔΕ ΘΑ ΔΕΧΣΟΤΜΕ μιςκοφσ πείνασ, αφξθςθ των ορίων ςυνταξιοδότθςθσ, δραςτικι μείωςθ των παροχϊν 
Τγείασ – Πρόνοιασ, απολφςεισ, προςωρινι και αναςφάλιςτθ δουλειά λάςτιχο, ανεργία χωρίσ προςταςία, τισ 
άκλιεσ και επικίνδυνεσ ςυνκικεσ εργαςίασ, νζεσ ιδιωτικοποιιςεισ, νζουσ φόρουσ, τθν αποςφνδεςθ πτυχίου 
– επαγγζλματοσ, ΓΙΑ ΝΑ ΤΝΕΧΙΟΤN ΣΗΝ ΣΕΡΑΣΙΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ ΣΟΤ ΑΠΟ ΣΗ ΔΙΚΗ ΜΑ ΕΚΜΕΣΑΛΛΕΤΗ. 
Κανείσ δεν επιτρζπεται να ζχει αυταπάτεσ για το τι επιδιϊκουν μαηί θ κυβζρνθςθ του ΠΑΟΚ, θ Ν.Δ. και οι 
μονοπωλιακοί όμιλοι. Κανζνασ δεν πρζπει να δεχτεί τα μεγάλα τουσ ψζματα. Μασ ζχουν κθρφξει τον 
πόλεμο παντοφ, ςτουσ μιςκοφσ, ςτο αςφαλιςτικό, ςτο εργαςιακό. Οι μιςκωτοί μθχανικοί και τεχνικοί 
είμαςτε αντιμζτωποι με τθν επζκταςθ τθσ ελαςτικισ εργαςίασ και τθν ανεργία. Οι εργοδότεσ αξιοποιοφν το 
κακεςτϊσ ευζλικτθσ εργαςίασ με ΔΠΤ που τουσ «λφνει τα χζρια» για να παρακάμπτουν ακόμα και αυτό το 
λειψό όριο ςτισ απολφςεισ, να μθ δίνουν οφτε αποηθμίωςθ απόλυςθσ, να προχωροφν χωρίσ νομικοφσ 
περιοριςμοφσ ςε διευκζτθςθ του ωραρίου με μείωςθ μιςκϊν, να κζτουν τουσ εργαηόμενουσ ςε 
υποχρεωτικι άδεια χωρίσ αποδοχζσ. Αφριο με τθν απελευκζρωςθ των λεγόμενων κλειςτϊν επαγγελμάτων 
και τθν οδθγία Μπολκεςτάιν κα καταργιςουν ότι ζχει απομείνει ακόμα και από το όποιο πλαίςιο 
εργαςιακϊν δικαιωμάτων μασ. Αν δε ςθκϊςουμε τϊρα το κεφάλι μασ, δεν πρόκειται να αφιςουν τίποτα 
όρκιο. Όλα τα είχαν προαποφαςιςμζνα πριν από τισ εκλογζσ, ακόμα και πριν από τθν κρίςθ.  
Εμείσ παράγουμε τον πλοφτο και είναι αςφγκριτα μεγαλφτεροσ από κάκε άλλθ εποχι. Είναι ϊριμο και 
αναγκαίο να αυξθκοφν οι μιςκοί, να ζχουμε όλοι ςτακερι δουλειά, να μειωκεί ο εργάςιμοσ χρόνοσ και τα 
όρια ςυνταξιοδότθςθσ. Να ζχουμε ςφγχρονεσ δωρεάν παροχζσ ςτθν Παιδεία, ςτθν Τγεία, ςτθν αναψυχι. 
Και όμωσ αυτοί που μασ τα ςτεροφν, ςχεδιαςμζνα κζλουν να μασ γυρίςουν δεκαετίεσ πίςω. 
Καμιά εργαηόμενθ, κανζνασ εργαηόμενοσ, νζα και νζοσ δεν πρζπει να μείνει ςτθν άκρθ, φοβιςμζνθ/οσ και 
αμζτοχθ/οσ. Κανζνασ/καμία δεν μπορεί να γλιτϊςει ι να αντιμετωπίςει μόνοσ/θ τθ φτϊχεια – ανζχεια, τθν 
ανεργία, τθ ηωι χωρίσ δικαιϊματα. Η «ουδετερότθτα» ανάμεςα ςτο ταξικό εργατικό κίνθμα, το ΠΑΜΕ και 
τισ ςυμβιβαςμζνεσ ςυνδικαλιςτικζσ θγεςίεσ ευνοοφν τθν κυβζρνθςθ, τθν εργοδοςία και τον εργοδοτικό 
ςυνδικαλιςμό.  

Εμείσ ζχουμε το δίκιο, ζχουμε και τη δφναμη και είναι καιρόσ να τη χρηςιμοποιήςουμε. Είναι η 
ενωμζνη ταξική οργάνωςη, πάλη και αλληλεγγφη. Η ςυμμετοχή όλων ςτην απεργία πρζπει να 
είναι το πρϊτο βήμα, η πρϊτη απάντηςη.              
o Εμπιςτοςφνη ςτη δφναμή ςου. Αξιοποίηςε την εμπειρία ςου. Η μόνη άμυνά μασ είναι η ταξική μασ 

αντεπίθεςη. 
o Παραμζριςε τον εργοδοτικό και δικομματικό ςυνδικαλιςμό που καλλιεργεί το ςυμβιβαςμό, την 

παραίτηςη και την υποταγή. 
o Αυτόσ είναι ο δρόμοσ για να ζχουμε κατακτήςεισ, για να ανατρζψουμε ςυνολικά την αντιλαϊκή 

πολιτική. 



ΕΛΑ ΜΑΗΙ ΜΕ ΣΟ ΠΑΜΕ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΟΤΜΕ Ε ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΚΛΑΔΟ ΣΘΝ ΕΠΙΣΤΧΙΑ 
ΣΘ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑ. ΝΑ ΠΑΟΤΜΕ ΣΘΝ ΣΡΟΜΟΚΡΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΟ ΚΛΙΜΑ ΣΘ ΘΣΣΟΠΑΘΕΙΑ 

              
Σθν κρίςθ να πλθρϊςουν αυτοί που ευκφνονται. Να φορολογθκοφν τϊρα με 45% οι μεγάλεσ επιχειριςεισ. 
Να καταργθκοφν τα προνόμια και οι χρθματοδοτιςεισ τουσ. Δράςε και εςφ μαηί με το ΠΑΜΕ. Να 
διεκδικιςουμε: 

 Μαηικζσ προςλιψεισ τϊρα – Μονιμοποίθςθ όλων χωρίσ όρουσ και προχποκζςεισ. Μόνιμθ ςτακερι και με δικαιϊματα 

εργαςία για όλουσ. 

 1.400 βαςικό μιςκό, 1.120 ευρϊ ςφνταξθ και επίδομα ανεργίασ για όλουσ τουσ ανζργουσ, για όλθ τθ διάρκεια τθσ ανεργίασ.  

ΣΣΕ με 1840 € για το μθχανικό, 1700 € για τουσ γεωλόγουσ και άλλεσ τεχνικζσ ειδικότθτεσ, 1480 € για τουσ ςχεδιαςτζσ κλπ. 

Επζκταςθ ςε πανελλαδικό επίπεδο, τθσ κάλυψθσ των μιςκωτϊν τεχνικϊν με ΔΠΥ. 7ωρο-5νκιμερο-35ωρο. 

 Κατάργθςθ του N.3518/2006 για το ΤΣΜΕΔΕ, του N. 3655/2008 και όλων των αντιαςφαλιςτικϊν νόμων ΝΔ, ΠΑΣΟΚ. 

Αποκλειςτικά Δθμόςια, Κακολικι και Υποχρεωτικι Κοινωνικι Αςφάλιςθ. Αποκλειςτικά δθμόςια και δωρεάν, υψθλοφ 

επιπζδου Υγεία και Πρόνοια. Διαχωριςμό τθσ Υγείασ και Πρόνοιασ από τθν Κοινωνικι Αςφάλιςθ. Άμεςθ απόδοςθ των οφειλϊν 

κράτουσ και εργοδοςίασ και των απωλειϊν των Ταμείων από το 1950 ωσ ςιμερα. Άμεςθ δρομολόγθςθ τθσ διαδικαςίασ 

αποδζςμευςθσ του ΤΣΜΕΔΕ από τθν Τράπεηα Αττικισ και το Χρθματιςτιριο, αποδζςμευςθ των αποκεματικϊν των ταμείων 

από κάκε είδουσ «τηόγο». Σφνταξθ μετά από 30 χρόνια δουλειάσ (άνδρεσ 60, γυναίκεσ 55). Σφνταξθ 5 χρόνια νωρίτερα για τα 

ΒΑΕ. Μετατόπιςθ του κυρίου βάρουσ των ειςφορϊν ςτθν εργοδοςία και το κράτοσ, ςτθν κατεφκυνςθ τθσ πλιρουσ απαλλαγισ 

του εργαηόμενου από ειςφορζσ. Άμεςθ και γενναία μείωςθ των ειςφορϊν, ζκπτωςθ 50% για τουσ νζουσ κάτω 5ετίασ. Πλιρθσ 

κάλυψθ των ςτρατευμζνων και των μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν και ερευνθτϊν από τθν Πολιτεία. Άμεςθ αναγνϊριςθ των 

εργοδοτικϊν υποχρεϊςεων και των δικαιωμάτων για τουσ εργαηόμενουσ με εξαρτθμζνθ ςχζςθ εργαςίασ που αμείβονται με 

ΔΠΥ. 

 Δθμόςια δωρεάν αναβακμιςμζνθ παιδεία, με κατάργθςθ κάκε επιχειρθματικισ δράςθσ. Δθμόςια και δωρεάν ενιαία ανϊτατθ 

εκπαίδευςθ με ζνα πτυχίο 5ετοφσ διάρκειασ ανά ειδικότθτα μθχανικοφ, ςτον αντίποδα των αντιδραςτικϊν κατευκφνςεων τθσ 

Διακιρυξθσ τθσ Μπολόνια, θ οποία κα υπθρετεί το ςτόχο τθσ λαϊκισ ευθμερίασ και όχι τα ςυμφζροντα του μονοπωλιακοφ 

κεφαλαίου. Αναμόρφωςθ των προγραμμάτων ςπουδϊν με βάςθ αυτι τθν κατεφκυνςθ. Αντίςταςθ, απεικαρχία, ανυπακοι 

ςτισ επιταγζσ τθσ ΕΕ για τθν παιδεία και τα επαγγελματικά δικαιϊματα. Καμιά εφαρμογι τθσ Οδθγίασ 36/2005 και τθσ οδθγίασ 

Μπολκεςτάιν, κατάργθςθ όλων των νόμων και ΠΔ που ενςωματϊνουν τισ κοινοτικζσ οδθγίεσ ςτθν εκνικι νομοκεςία. 

Κατάργθςθ κάκε μορφισ εξετάςεων για τθν απόκτθςθ άδειασ αςκιςεωσ επαγγζλματοσ, το ακαδθμαϊκό δίπλωμα μοναδικι 

προχπόκεςθ για τθν άςκθςθ του επαγγζλματοσ. Αντίςταςθ ςτθ μετατόπιςθ τθσ “τεχνικισ ευκφνθσ” από το κράτοσ και τθν 

εργοδοςία, ςτισ πλάτεσ του επιςτιμονα-μελετθτι, επιβλζποντα, τεχνικοφ αςφάλειασ κλπ. 

 Ουςιαςτικι εφαρμογι των μζτρων υγείασ και αςφάλειασ των εργαηομζνων με προςανατολιςμό ςτθν εργοδοτικι ευκφνθ. 

Κατάργθςθ των ιδιωτικϊν ΕΞ.Υ.Π.Π. και δθμιουργία κρατικοφ ςϊματοσ Τεχνικϊν Αςφάλειασ και Ιατρϊν Εργαςίασ, ενταγμζνου 

ςτο Δθμόςιο Σφςτθμα Υγείασ. Κατοχφρωςθ εργοδοτικισ ειςφοράσ για τθν αςφαλιςτικι κάλυψθ του επαγγελματικοφ κινδφνου. 

Καμιά ςυρρίκνωςθ, αντίκετα διεφρυνςθ του κεςμοφ των ΒΑΕ ςφμφωνα με τα ςφγχρονα δεδομζνα επαγγελματικοφ κινδφνου.  

 ΟΧΙ ςτθν ποινικοποίθςθ των αγϊνων. Να ςταματιςουν οι διϊξεισ των ςυνδικαλιςτικϊν ςτελεχϊν ςτα Εμφιαλωμζνα Ποτά 
και αλλοφ.   

 

Σο ΠΑΜΕ καλεί ςε ςυμπαράταξθ, ςε κοινι δράςθ κάκε αυτοαπαςχολοφμενο, τουσ φτωχοφσ εμπόρουσ 
και βιοτζχνεσ, τουσ φτωχοφσ αγρότεσ. Ζνασ και κοινόσ είναι ο εχκρόσ. Οι μεγαλοεργοδότεσ, τα 
μονοπώλια και το κζρδοσ τουσ. Κάτω από τθ δικι τουσ “μπότα” ςτενάηουμε όλοι. 
 

ΟΛΟΙ ΣΘΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΙ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΘ 
ΚΑΙ ΣΘ ΤΓΚΕΝΣΡΩΘ ΣΟ ΠΕΔΙΟ ΣΟΤ ΑΡΕΩ ΣΙ 11π.μ. 

Θ ΜΑΧΘ ΣΘ ΑΠΕΡΓΙΑ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΙΣΙΚΟΣΘΣΑ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΕΜΟ ΜΕ ΣΟΤ 
ΕΡΓΟΔΟΣΕ ΚΑΙ ΣΟ ΚΡΑΣΟ ΣΟΤ ΑΡΓΑ ´Θ ΓΡΘΓΟΡΑ ΘΑ ΚΕΡΔΘΘΕΙ 

 

http://www.dpk.tee.gr, email: dpkmix@gmail.com, esak.mis.texnik@gmail.com, τηλ.: 6946799833, 6948742836 
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